

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:270818-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Biała Podlaska: Paliwa
2023/S 089-270818**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 074-221963)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejski Zakład Komunikacyjny w Białej Podlaskiej Sp.zo.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: MZK/ZP/2/2023

Adres pocztowy: Brzegowa 2

Miejscowość: Biała Podlaska

Kod NUTS: PL811 Bialski

Kod pocztowy: 21-500

Państwo: Polska

E-mail: sekretariat@mzkbp.pl

Tel.: +48 0833432795

Faks: +48 08333432795

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://mzkbp.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Sukcesywne dostawy paliw płynnych”

Numer referencyjny: MZK/ZP/2/2023

II.1.2) Główny kod CPV

09100000 Paliwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Sukcesywne dostawy paliw płynnych.

1. Nomenklatura wg CPV

09100000-0 - Paliwa

09132100-4 - benzyna bezołowiowa

09134100-8 - olej napędowy

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest zapewnienie sukcesywnych dostaw paliw płynnych: oleju napędowego ON (standardowego), oleju napędowego ON (o polepszonych właściwościach niskotemperaturowych), benzyny bezołowiowej Pb-95.

Oferowane przez Wykonawcę paliwa muszą spełniać warunki dopuszczenia do obrotu i stosowania na terenie Polski

Przedmiotem zamówienia jest zapewnienie sukcesywnych dostaw n/w paliw płynnych:

a) Oleju napędowego ON (standardowy, właściwy do warunków klimatycznych) w ilości około 2000 m3

b) Oleju napędowego ON (o polepszonych własnościach niskotemperaturowych) w ilości około 60 m3

c) Benzyny bezołowiowej Pb-95 w ilości około 180 m3

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 074-221963](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 19/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 19/05/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 24/05/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**